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ERSATZTEILE 
Spare parts · Pièces détachées · Parti di ricambio      
Repuestos  · 配件 · Reserveonderdelen · Запасные части 

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollständige Ersatzteil-Nr. angeben. 
Hinweis: Für dieses Modell sind nur die unten aufgeführten Ersatzteile erhältlich!

 
Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.

Note: Only the spare parts listed below are available for this model!  
          

Pour commander des pièce détachées, veuillez indiquer le no. de la pièce souhaitée. 
Seules les pièces sous-mentionnées sont disponibles pour cet article.

 

订购配件时请附上完整的配件号码。注：这个模型，只有以下配件可订购！
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包装及说明书内包含重要信息,请保留备用

Das Modell gestattet die Nachrüstung eines LED-Innenbeleuchtungsbausatzes: PIKO-Artikel-Nr.: # 46050.

The model can be fitted with LED-Interior Lighting: PIKO-Art-no. # 46050.

Le modèle correspondu avec LED - l‘Éclairage Intérieur: PIKO-Article # 46050.

该模型可加装室内照明LED.比高产品编号: # 46050.
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Gehäuse leicht spreizen und nach oben abziehen
Extend the body and pull slightly upward
Ecarter légèrement la caisse et retirez-la par le haut
把车身轻轻撑开并向上提起

! Zurüstbauteile nur für Vitrinenmodelle / 
Extensions only for display case models /
Détaillage pour modèle de vitrine  /
散件用于组装静态展览板

-0221

-0222



ERSATZTEILE 
Spare parts · Pièces détachées · Parti di ricambio                                          Repuestos  · 配件 · Reserveonderdelen · Запасные части 

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix  *Gruppo dei prezzi                                                                  *Grupo de precio  *价格表  *Priscategorie  *ценовая категория 

Bezeichnung:

2x Bremsschlauch links /

2x Heizschlauch /

2x Original Kupplung /

2x Bremsschlauch rechts

Türhandgriff (4 Stck.)

Kupplung

Gummiwulst (2 Stck.)

2x Puffer links /

2x Puffer rechts

2x Trittstufe links /

2x Trittstufe rechts

2x Kupplungsschacht /

2x Feder

Drehgestell /

4x Bremsgestänge /

Schraube

Drehgestell /

4x Bremsgestänge /

Achsgenerator Kardan /

Schraube

Radsatz (2 Stck.)

Radschleifer mit Clip

und Kabel (2 Stck.)

ET aus unserem 

Standardprogramm

LED Beleuchtungsbausatz

für Rekowagen

PG*
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Description:

2x Brake pipe-left /

2x Heating pipe /

2x Original coupler /

2x Brake pipe-right

Handle (4 pcs.)

Coupler

Door frame (2 pcs.)

2x Buffer left /

2x Buffer right

2x Step left /

2x Step right

2x Coupler box /

2x spring

Bogie /

4x Brake leverage /

Screw

Bogie /

4x Brake leverage /

Generator prop shaft /

Screw

Wheelset (2 pcs.)

Whhel slider w Pick up 

cover + cables (2 pcs.)

Spare parts 

standard range

LED Interior Lighting

for Reko Passemger Car

Описание:

2x Тормозная труба-левая /

2x Нагревательная труба /

2x Оригинальный соединитель /

2x Тормозная труба справа

Ручка (4 шт.)

Сцепки 

Дверная коробка (2 шт.)

2x Буфер слева /

2x Буфер справа

подножка слева /

подножка справа

сцепка /

шпонка

Tележка  /

4x Тормозное плечо /

Винт

Tележка /

4x Тормозное плечо /

Вал генератора /

Винт

Колёсная пара (2 шт)

скрепка для дефибрер

c скрепка для дефибрер

Запасные части нашего 

стандартного диапазона 

внутреннее освещение

PG*

7

7

6

7

6

7

9

8

8

9

7

说明:

2x 刹车管-左 /

2x 加热管 /

2x 原始挂钩 /

2x 刹车管-右

手柄 （4个）

挂钩组件

门框 （2个）

2x缓冲器-左(圆) /

2x缓冲器-右(圆) 

2x脚踏-左 /

2x脚踏-右

2x挂钩盒 /

2x弹弓

轮架 /

4x刹车-轮架 /

螺丝

轮架 /

4x刹车-轮架 /

带轴发电机 /

螺丝

轮组 （2个）

取电盖

(2个）

备用零件的标准范围:

室内照明

Désignation:

2x boyau de frein gauche /

2x tuyau de chauffage /

2x Attelage d‘origine /

2x boyau de frein gauche 

Manipuler (4 unités)

Attelage

Soufflet (2 unités)

2x Tampons gauche /

2x Tampons droit

Volute gauche /

Volute droit

Attelage /

Ressort

Bogie /

4x levier de freinage /

Vis

Bogie /

4x levier de freinage /

Arbre propulseur du 

générateur /

Vis

Essieu (2 unités)

Essieux contact + câbles

(2 unités)

Pièces détachées de notre 

gamme standard

Kit d’eclairage pour 

voitures voyageures Reko

ET-Nr.:

47600-20

47600-22

47220-23

47600-25

47600-26

47600-28

47600-29

47600-31

47600-33

47600-36

47600-37

46050

ET-Nr.:

47600-20

47600-22

47220-23

47600-25

47600-26

47600-28

47600-29

47600-31

47600-33

47600-36

47600-37

46050

Descrizione:

2x Tubo freno a sinistra /

2x Riscaldamento /

2x Ganci originale /

2x Tubo freno a destra

Maniglia (4 pz.)

Ganci

Soffietto (2 pz.)

2x Respingenti sinistro /

2x Respingenti destro

Gradino sinistro /

Gradino destro

Gancio /

Molla di tensione

Carrello /

4x leva di frenata /

Vite

Carrello /

4x Leva di frenatura /

Generatore prop /

Vite

Assali (2 pz.)

Ruote pattino (2 pz.)

Pezzi di ricambio 

standard

Illuminazione interna per

carrozza Reko

Descripción:

2x Tubo de freno-izquierda /

2x Tubo de calefacción /

2x Enganche original /

2x Tubo de freno derecho

Mango (4 piezas)

Enganche

Fuelle (2 piezas)

2x Topera izquierda /

2x Topera derecha

Peldaño derecha

Peldaño izquierda /

Enganche /

Muelle

Bogie /

4x Palanca de freno /

tornillo

Bogie /

4x Palanca de freno /

Generador prop /

tornillo

Eje (2 piezas)

Eje patin con

Clip patin (2 piezas)

Piezas de repuesto: 

estándar

Iluminación interior

Omschrijving:

2x rem pijp-links /

2x verwarmingspijp /

2x Originele Koppeling/

2x rempijp rechts

Handvat (4 stuks)

Koppeling

Blaasbalg (2 stuks)

2x Buffer links /

2x Buffer rechts

trede links /

trede rechts

Koppelingsdissel /

trekveer

Draaistel /

4x remremming /

Schroef

Draaistel /

4x remremming /

Generator prop shaft /

Schroef

Wielstel (2 st.)

Rail pickup met

Pick-up kap

Onderdelen

standaardassortiment

Binnenverlichting


